Valtuustoaloite 
Sosiaalinen vuokra-asuntotuotanto käynnistettävä seudullisena 
Seudullisen MAL-sopimuksen mukaan kohtuuhintaisia asuntoja pitäisi sopimuskunnissa rakentaa paljonkin enemmän, kuin viime vuosina on tosiasiallisesti rakennettu. Syynä on mm. se, että sosiaalisesta asuntotuotannosta aikaisemmin vastanneet toimijat ovat siirtyneet entistä enemmän markkinaehtoiseen toimintamalliin.

Seutukunnalle odotetaan lähivuosikymmeninä muuttavan vähintäänkin useita kymmeniä tuhansia uusia asukkaita. Pääkaupunkiseudulla ovat muuttoliikkeen seuraukset jo johtaneet lievästi sanoen kestämättömiin ongelmiin. Asumisen kalleus lisää asumistuki- ja toimeentulotukitarvetta eikä edes normaalipalkalla ole varaa kohtuuttomiin vuokriin. Jatkossa sama uhka on todellisuutta myös Tampereen kaupunkiseudulla. Kehitykseen on saatava muutos. 
Markkinat ovat kyvyttömät asiaa hoitamaan. Työvoiman saanti on vain yksi intressi, joka pitää ottaa huomioon. Paitsi seudulle muuttavat työtä ja toimeentuloa etsivät ihmiset – erityisesti nuoret ja nuoret parit, myös erityisryhmät, kuten esimerkiksi maahanmuuttajat, vammaiset ja muut erityispalveluja tarvitsevat kansalaisryhmät pitää ottaa huomioon asuntorakentamisessa.

Markkinaehtoinen kovan rahan asuntotuotanto ei kykene ottamaan huomioon ihmisten erilaisuuden mukanaan tuomaa rikkautta; niille toimijoille vain euro on ”konsultti”. Asian vastuulliseen ratkaisuun tarvitaan yhteiskunnallista toimijaa. Koska ongelma on seudullinen, myös ratkaisun on oltava seudullinen. 
Jotta tällä hienolla seutukunnalla olisi kaikilla halukkailla mahdollisuus asua,
Esitämme, että Pirkkalan kunnan pitää välittömästi ryhtyä toimiin yhdessä kaupunkiseudun muiden kuntien kanssa seudullisesta sosiaalisesta asuntotuotannosta vastaavan toimijan perustamiseksi ja sen toiminnan käynnistämiseksi.
