Valtuustoaloite 
Sosiaalinen luototus käyttöön Pirkkalassa 
Sosiaalisen luototuksen tarkoituksena on ehkäistä taloudellista syrjäytymistä ja ylivelkaantumista sekä edistää ihmisen itsenäistä suoriutumista.

Noin kolmekymmentä kuntaa tarjoaa asukkailleen sosiaalisia luottoja. Toiminnan piirissä on noin 44 prosenttia Suomen väestöstä. Sosiaalista luototusta kehitetään yllättävien talousongelmien hoidossa.
Pirkkalassa on pariinkin otteeseen selvitelty sosiaalisen luototuksen käyttöönottoa. Myönteiseen päätökseen ei asiassa kuitenkaan ole päästy. Sosiaalinen luototus maksaa itse itsensä, koska luoton saamisen edellytyksenä on, että hakija pystyy maksamaan luoton takaisin ja että velkojen kokonaistilanne tulee järjestetyksi. Luoton saaminen edellyttää säännöllisiä tuloja, kuten palkkaa, eläketuloa tai ansiosidonnaista päivärahaa.
Tampereella on käynnistetty sosiaalinen luototus ja kokemukset siitä ovat olleet positiivisia. Pirkkalassakin olisi aikaisemman valmistelun perustalta sekä naapurikaupungista malleja ja kokemuksia hakien helppo käynnistää sosiaalinen luototus.
Esitämme, että Pirkkalan kunnan pitää välittömästi ryhtyä toimiin sosiaalisen luototuksen käynnistämiseksi kunnassamme.
